



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

EDITAL RETIFICADOR 01 AO EDITAL Nº 132/2021

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO PARA O INSTITUTO FEDERAL DE MATO GROSSO

O REITOR SUBSTITUTO EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria IFMT 854, de 28 de abril de 2021; e a Pró-reitora de Gestão de Pessoas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso no uso de suas atribuições legais, designada pela Portaria IFMT nº 774, de 22.04.2021, considerando o disposto no inciso IV do artigo 2º e artigos 3º e 4º da Lei nº 8.745/93, Lei nº. 9.849/99 e o Decreto nº 9.508/2018 que dispõem sobre a contratação por tempo determinado de Professor Substituto e o Edital 132/2021; RESOLVEM:

I - Retificar os itens do Edital 132/2021, referentes às vagas do campus Rondonópolis, conforme abaixo:

Onde lê-se:

4.4.16 A prova de desempenho didática será realizada no período de **25.01.2022 a 02.02.2022** conforme Anexo I deste edital. Devendo divulgar conforme disponibilidade tecnológica no sítio do campus, o dia e horário da Prova de Desempenho Didático, podendo ser prorrogado para os dias seguintes, considerando a quantidade de candidatos inscritos e a disponibilidade do *campus*.

4.4.37 O resultado preliminar deste Processo Seletivo será disponibilizado no site selecao.ifmt.edu.br até às 17h do dia **07.02.2022**.

Leia-se:

4.4.16 A prova de desempenho didática será realizada no período de **25.01.2022 a 07.02.2022** conforme Anexo I deste edital. Devendo divulgar conforme disponibilidade tecnológica no sítio do campus, o dia e horário da Prova de Desempenho Didático, podendo ser prorrogado para os dias seguintes, considerando a quantidade de candidatos inscritos e a disponibilidade do *campus*.

4.4.37 O resultado preliminar deste Processo Seletivo será disponibilizado no site selecao.ifmt.edu.br até às 17h do dia **10.02.2022**.

II - Retificar o Anexo I do Edital 132/2021, referente às vagas do campus Rondonópolis, conforme abaixo:

Onde lê-se:

Interposição de recursos contra a pontuação obtida na Prova de Desempenho Didática, Prova de Títulos e Experiência Docente.	Até as 17h do dia 08.02.2022	E-mail da Diretoria de Política e Ingresso e Seleções: proen.dpi@ifmt.edu.br
Divulgação do resultado da análise dos recursos contra a pontuação obtida Avaliação de Desempenho Didático	09.02.2022	selecao.ifmt.edu.br
Divulgação da pontuação de cada candidato no Exame de Desempenho Didático após análise dos recursos		
Divulgação do Resultado Final do Processo Seletivo		
Publicação da Homologação no Diário Oficial da União	Até 11.02.2022	portal.imprensanacional.gov.br/

Leia-se:

Interposição de recursos contra a pontuação obtida na Prova de Desempenho Didática, Prova de Títulos e Experiência Docente.	Até as 17h do dia 11.02.2022	E-mail da Diretoria de Política e Ingresso e Seleções: proen.dpi@ifmt.edu.br
Divulgação do resultado da análise dos recursos contra a pontuação obtida Avaliação de Desempenho Didático	14.02.2022	selecao.ifmt.edu.br
Divulgação da pontuação de cada candidato no Exame de Desempenho Didático após análise dos recursos		
Divulgação do Resultado Final do Processo Seletivo		
Publicação da Homologação no Diário Oficial da União	Até 16.02.2022	portal.imprensanacional.gov.br/

III - As demais disposições constantes no Edital 132/2021 permanecem inalteradas.

IV – Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Leila Cimone Teodoro Alves

Pró-reitora de Gestão de Pessoas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso
Portaria IFMT nº 774, de 22.04.2021

Cristovam Albano da Silva Júnior

Reitor Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso
Portaria IFMT nº 854, de 28.04.2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Leila Cimone Teodoro Alves, PRO-REITOR - CD0002 - RTR-PROPESSOAS**, em 14/01/2022 10:52:24.
- **Cristovam Albano da Silva Junior, Reitor - SUBSTITUTO001 - RTR-RTR**, em 14/01/2022 10:59:43.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/01/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 292048
Código de Autenticação: cb4b0cda41

